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اجابة السؤال الاول
–أ 
غلاف الثمرة -١
الاكسجین -٢
الاسموزیة -٣
العضلیة -٤
جهد الفعالیة -٥
الكورتیكوسیترون-٦
البروتینات-٧
صفر-٨

اجابة السؤال الاول ب 
التجویف الاروح - أ

المفصل الكتفي ..یستقر فیه عظمة رأس العضد -
یةتحدث فیها التفاعلات اللاضوئ: الستروما -ب
تنظم ضربات القلب وتطلق اثارة الانقباض تلقائیا فتثیر عضلات الاذینین على الانقباض-ج

٢ب رقم 
وادخاله من كائن حي الى كائن حي اخر DNAهو نقل ال –أ 

حالة وراثیة یحكم وراثة الصفة فیها زوج من الجینات وكلا الجینین یظهر : انعدام السیادة-ب
أي یشترك الجینان معا فى اظهار ) لا یسود احدهما على الاخر ( ر اثره فى وجود الجین الاخ

.صفة وسط فى الفرد الهجین 

اجابة السؤال الاول ج 

العالي من الطاقة والمحمولة على كل من یمر الهیدروجین والالكترونات ذات المستوى-
NADH , FADH خلال تتابع من مساعدات الانزیمات التى توجد فى الغشاء الداخلي

للمیتو كوندریا وتعرف بالسیتو كرومات أي حاملات الالكترونات وتحمل السیتو 
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كرومات الالكترونات على مستویات طاقة مختلفة وبمرور الالكترونات من جزيء الى 
ADPمن جزیئات ATPخر من السیتو كرومات تنطلق طاقة كافیة لتكوین جزیئات ا

)وتحدث فى الغشاء الداخلي ( وهو مایعرف بالفسفرة التأكسدیة 
اجابة السؤال الثاني أ -

التربسین -١
)معدل ضربات القلب ( النبض-٢
مستقبلات الحسیة-٣
عامل ریسیس-٤
الوحدة الحركیة-٥
مجموعة من الانزیمات -٦

بة السؤال الثاني ب اجا
المبیض -٣-١
الثلث الاول من قناة فالوب-١-٢
تتهدم بطانة الرحم –أ -٣
یحدث انماء بطانة الرحم بفعل هرمون الاستروجین ثم یحدث زیادة فى بطانة الرحم -ب

وزیادة فى الامداد الدموي بفعل هرمون البروجسترون

اجابة السؤال الثاني ج 

: المشاهدة
تبدأ قطرات دقیقة من الماء في الظهور على السطح الداخلي للناقوس لا تلبث أن تتجمع في النهایةإلى قطرات أكبر وتسیل

.فتزرق) اللامائیة ( لنحاس البیضاء ونتأكد أنها ماء باستخدام كبریتات اعلى جدر الناقوس إلى أسفل
النبات قام بعملیة النتح واخرج الماء فيأن الماء یمر من أجزاء النبات المعرضة للهواء إلى الهواء المحیط أي أن: الاستنتاج 

. صورة بخار ماء
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٢اجابة السؤال ج جزئیة 
انزیم اللولب

ك الــروابط الهيدروجينيــة بــين القواعــدفــك التفــاف الــشريطين و تباعــدهما عــن بعــض نتيجــة تفكــ

النيتروجينية فتبتعد القواعد عن بعضها لكي تتمكن من تكوين روابط هيدروجينية مع قواعد اخرى 

انزیم البلمرة -٢
وذلك باضافة نیوكلو تیدات جدیدة و لكي تتم الاضافة لابد من ربط القواعد حیث DNAیعمل على البناء الفعلي لاشرطة 

للجدید یتم اضѧافة النیكلوتیѧدات علѧى هیئѧة     ٥٣للقالب تتم الاضافة للنیكلوتیدات الواحدة تلو الاخرى اما فى اتجاه ٣٥اتجاه فى  
قطع صغیرة لان انزیم البلمرة یعمل فى اتجاه واحد فقط ثم یتم ربطها بواسطة انزیم الربط 

اجابة السؤال الثالث
الجزئیة أ 

لانه یستخلص البروتین ویستخدمه فى تكوین العصارة الصفروایة التى تستحلب الدهون–١
( XXY +٤٤: ( حاله كلاینفلتر -٢

وتكون ذكرا ( XXY + ٤٤( فیكون تركیبها الصبغى ( Y + ٢٢( بحیوان منوى ( XX + ٢٢( حاله وراثیه تنشأ من اخصاب بویضه شاذه 
ضمور فى الاعضاء التناسلیه زائد ویصاحبهاX یوانات المنویه وینمو الصدر انثویا بعض الشىء لوجودللحعقیما لغیاب الجینات المولده

الذكریه
.وذلك بسب حدوث خلل فى الهرمونات الجنسیة التى تفرزها قشرة الغدة الكظریة والهرمونات الجنسیة التى تفرزها المناسل-٣

ناء ذلك ترتفع قمة القصبة الهوائیة والحنجرة امام لسان المزمار لتقفل فتحتها لانها تدفع الطعام من الفم الى المريء واث-٤

السؤال الثالث ب 

٢ب 
یتم الحصول على خلایا : خمسة اباء كالتالىبیتم الحصول على خلایا  فى مراحل مبكرة من –أ 

اخل انثى اخرى فى مراحل نمو مبكرة من فارین ودمجهما معا فى وسط غذائى ثم زرعهما د

یتم ذلك عن طریق الاثمار العذري برش  میاسم الازهار بأندول او نافیسول حمض ب 
الخلیك 

یتم عن طریق التوالد البكري الصناعي وذلك بتعریض البویضات لصدمة حراریة –ج 
.فتتضاعف الصبغیات مكونة فرد جدید 
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P: aaBb               x   AAbb
G: aB        ab         Ab
F: AaBb      Aabb

ارجواني ابیض 

اجابة السؤال الرابع 
أ 
طفرة تلقائیة -١
هرمون الثیروكسین-٢
غشاء الرهل-٣
الباراسمبثاوي-٤
الكامبیوم-٥
انزیمات القصر -٦

:ب 
الوظیفةالمكان

هو الوحدة الوظیفیة للكلیة الكلیةالنفرون 
حدث داخله عملیتي حیث ی

الترشیح واعادة الامتصاص 
الاختیاري

یحدث عنده تفاعل نقل تحت وحدة الریبوسوم الكبرىالامینواسیل
الببتیدایل حیث ترتبط 

الاحماض الامینیة مع بعضها 
بروابط ببتیدیة

یحیط بالكیس الجنیني فى النیوسیلة
المبیض

یعمل كنسیج غذائي 

٢ب 
یقوم بافراز العصارة الصفراویة التى تعمل على تحویل الدهون الى فى عملیة الهضم –أ 

.مستحلب دهني مما یسرع ویسهل التأثیر الانزیمي علیها 
والذي یتحول Kفى تكوین الجلطة حیث یفرز هرمون البروثرومبین بمساعدة فیتامین –ب 

لط الى ثرومبین نشط بفعل انزیم الثرومبوبلاستین فى وجود ایونات الكالسیوم وعوامل التج
والذي یعمل على تحویل الفبرینوجین الى فبرین غیر ذائب 
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ج 
الورید البابي الكبدي ٦رقم - أ

الورید الكبدي ٧رقم –ب 
٢ج جزئیة 

لا یتم نسخ الاحماض الریبوزیة –أ 
الاجهاد العضلي -ب

السؤال الخامس 
أ

بیتضاعف حجم الفأر ویورث عبر الاجیال -١
وم بتحویل الكربوهیدرات الى بروتین یق-٢
عدم خروج الحیوانات المنویة وبالتالي یصبح عقیما -٣
فقد كمیة كبیرة من الماء وعدم حمایة الاجزاء الاخضراء-٤
لایتم بناء البروتین لانه كودون بدء -٥
عندما ینمو الشعر یظهر باللون الاسود-٦

ب 
أ- ا

قوس الانعكاسي الارادي 
الارادیة مثل العضلات الهیكلیة یحدث في العضلات 

القوس الانعكاسي اللاارادي
یحدث في العضلات اللاارادیة مثل العضلات الملساء والعضلات القلبیة 

ب
الساركوبلازم عبارة عن سیتوبلازم الخلیة العضلیة ویحتوي على عدة انویة 

مهو عبارة عن الغشاء الرقیق الذي یحیط بالساركوبلاز: الساركولیما 

ج 
هام للحیاة حیث انه یحمل الجینات الخاصة بالحیاة بالاضافة الى الجینات Xالصبغي 

.الخاصة بتحدید الجنس 
هام لتحدید الجنس فقط Yالصبغ 
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دأبج           
ــــــــــــــ     ١٧ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

ـــــــــــ١٢ــــــــــ 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ٢٠ـــــــــــــــــ   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ٢٥ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
ج 
أ–١
١: ١تكون النسب متساویة -١
مجموع قواعد البیرونات یساوي البریمیدینات-٢
ب

٢٦،٥
٢–ج 

تفرز هرموني الادرینالین والنورادرینالین اللذان یعملان على زیادة نسبة السكر فى الدم عن 
لتوفیر الطاقة اللازمة للجسم –ورفع ضغط الدم –طریق تحویل الجلیكوجین الى جلوكوز 

.فى حالات الطواريء 

السادساجابة السؤال 
–أ 
تعمل على تثبیت ثاني اكسید الكربون NADPH2وذلك لان الهیدروجین المحمول على -١

.لتكوین المواد الكربوهیدراتیة ATPبمساعدة الطاقة المختزلة فى 
وذلك لانه یعمل على تحطیم الاستیل كولین الى كولین وحمض خلیك وتعود اللیفة -٢

العصبیة الى حالة الراحة 
.ها تنتج من اتحاد النواة الذكریة الثانیة مع نواتي الكیس الجنیني لان-٣
وذلك لانه یحدث بین جینین او اكثر -٤
ب

الانتحاء فى النبات عبارة عن استجابة النبات النامي لمؤثر خارجي حیث یحدث نتیجة لتباین 
توزیع الاوكسینات 

ى اتبعها العالم فنت حیث وجد قام هرمان ذولك بقیاس تركیز الاوكسینات بالطریقة الت-
توزیع غیر متكافيء للاوكسینات فى الوضع الافقي 

الجذر موجب الانتحاء الارضي لان زیادة الاوكسینات فى  خلایا السطح السفلي تحدث -١
اثرا عكسیا حیث تنمو خلایا هذا الجانب بمعدل ابطأ من خلایا السطح العلوي فینتحي 

الجذر لاسفل 
حاء الارضي لان زیادة الاوكسینات فى خلایا السطح السفلي تزید من الساق سالب الانت-٢

استطالة خلایا هذا الجانب على السطح العلوي فینتحي لاعلى ضد اتجاه الجاذبیة 
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: ج 
أ–١

یقوم بحمل الاستیل ثنائي الكربون الى دورة كربس لكي یتحد مع  حمض الاكسالو استیل 
لتكوین حمض الستریك 

ن تعمل على تغذیة المخ الام الحنو-ب
تحویل جزئیات الطعام الكبیرة الى جزئیات صغیرة لكي یسهل امتصاصها –ج 
انتاج خلایا الدم البیضاء التى تعمل على مهاجمة المیكروبات–د 

یتم داخلها بناء الریبوسومات -هــ
حتى وصول تحافظ على التوزیع الغیر متماثل للایونات داخل وخارج الخلایا العصبیة -و

.مؤثر 
٢-

 CGAGCT
    GCTCGA


